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圖 (1)

(4) 由 Ic = 5A，Z = 5得到 Vac = Ic × Z =5×5 = 25V。
(A) 負載的總平均功率 （對）。

 （ ，所以 θ 可取 的角度）

(B) 負載的總虛功率 VAR（錯）。

(C) 負載的總視在功率 VA（錯）。
(D) 電壓表指示值= V（錯）。

範例12-2c

如右圖所示三相平衡電路，若線電壓有效值為

400V、三相負載的總實功率 ( 總平均功率 )為

4.8kW、功率因數為 0.6 落後，則阻抗 為何？

( 備註：  )  統測 111
(A) 
(B) 
(C) 
(D) 

解

(1) 重畫電路如圖 (1)。
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(2) 由題目得知 Vab = 線電壓 = 400V。 ，並標示於圖 (1)

(3) 總平均功率是 4.8kW，每個負載的功

率是 。

(4) 由

 。

(5) 由功率因數為 0.6，得知 cosθ = 0.6，

 。

(6) 由「落後」得知其為電感性， 落在第一象限。

(7) ，且在第一象限

 a = 12，b = 16，如圖 (2)。

範例12-2d

有一功率因數為 0.866 落後之三相平衡負載，將其連接於線電壓有效值為 

220 V 之三相平衡電源，已知線電流有效值為 10 A，則負載每相所消耗之

平均功率約為何？ 統測 110
(A) 1100W　(B) 1100 W　 (C) 2200W　(D) 2200 W

解

(1) 題目沒說三相平衡負載是△或 Y

接，只提供線電壓 VL = 220A，線電

流 IL = 10A，所以只好△接與 Y接都

討論。

(2) 若是△接，如圖 (1)：

圖 (1)

圖 (2)

圖 (1)　△接






